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БЕОГРАД - Реформа плата у јавној управи биће спроведена транспарентно и праведно,
са јединственим јасним општим критеријумима вредновања, пре свега уједначавањем
плата за сродна знимања, закључак је Савета за реформу јавне управе коме је
председавала потпредседница Владе Србије Кори Удовички.

  

  

Из кабинета Удовички је саопштено да ће реформа отклонити очигледне међусекторске
неправде, те да ће постепено мењати зараде које треба повећати или смањити за десет
одсто.

  

Плате у јавној управи у Србији су, не рачунајући јавна и државна предузећа, највише у
региону у односу на БДП и не смањују се, иако су јавни приходи пали за половину
износа укупних плата, наводи се у саопштењу.

  

А као разлози за то се углавном преписују вишим платама у јавној управи него у
приватном сектору, као и чињеници да приватни сектор мало доприноси БДП-у.

  

Иначе, на првом састанку Савета за реформу јавне управе Удовички је представила
Акциони план за спровођење Стратегије реформе јавне управе за период од 2014-2016.
и поручила да проблем не лежи у превеликом броју запослених већ у лошој структури
запослених и мањку довољно квалификованих и стручних кадрова.
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Додаје се, међутим, да је за делотворну државу неопходно и организационо
реструктурирање и смањење вишкова.

  

У државној управи која је део система јавне управе, упркос интензивирању европских
интеграција и самим тим, формирању нових институција, број запослених је стабилан од
2004. када је износио 27.238, док у 2014. има 28.041 запослених, наводи се у саопштењу.

  

Удовички, која је и министарка државне управе и локалне самоуправе, најавила је да ће
њено министарство ускоро кренути у анализу јавне управе у целини, као и дубинске
анализе појединих подсистема.

  

"То је неопходно, будући да тренутно располажемо са регистром запослених који, на
жалост, не обезбеђује потпуне, квалитетне и поуздане податке", наведено је у
саопштењу.

  

Удовички је, додаје се, представила визију за успостављање делотворне државе и
нагласила да, како би се то испунило, мора најпре да се зна који су циљеви.

  

Иако процес захтева пуно времена, до краја године, настојаћемо да успоставимо
обавезујуће планирање, за које је задужен Републички секретаријат за јавне политике.
Такође, усвојићемо пропис о стратешким и имплементационим развојним документима,
основама система стратешког планирања и процесу дефинисања јавних политика�,
речено је на Савету.

  

Удовички је додала да запослени морају да буду мотивисани, али и одговорни, а то се
постиже и реформом плата и појачаном службеничком одговорношћу.

  

Седници су присуствовали министри Срђан Вербић, Златибор Лончар, Вања Удовичић,
Иван Тасовац, Јадранка Јоксимовић, као и државни секретари и други овлашћени
представници Министарства финансија, унутрашњих послова, правде, Министарства за
рад и други.
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(Танјуг)
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